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. Determine as demais linhas trigonomeétricas para o arco de 36°.
. Determine o cosseno de 66°.
. Obtenha o cosseno de 57°.

. Esbocar o grafico de cada fungao a seguir, indicando dominio, imagem e periodo.

(a) f(z) =1 —sen2az (b) f(z) = seng
(©) fla) =2 sem(z— ) (@) f() = 2 3 sen(% —2)
() f(x) = 3—2cos(5 — %) (£) f(w) = cos(z — ) =2

. Recordando do estudo de fungoes, sabe-se que uma fungao real de variavel real f é
par se para todo x € R, f(z) = f(—xz), e dizemos que f é impar se f(—x) = —f(x).
Caso nenhuma das duas situagoes ocorra, entao f nao é nem par e nem impar. Isto
posto, classifique as fungdes f(z) = senz, g(z) = cosz e h(x) = tanx em par, impar
ou nem para e nem impar. Idem para as outras trés fungoes.

. Esboce o gréfico de f(x) = senx + cosz, indicando dominio, imagem e periodo.

. Sejam as funcgoes f : (0,+00) — (0,+00) e g : (0, g) — (0,+00) dadas respectiva-

f@) = F

g(x) =2Incscx

mente por

Construa o grafico de h = f o g, indicando dominio e imagem. h ¢é periédica? h é
bijetiva?
47

. Sejam f,g: R — R dadas por f(z) =2z — 5 g(z) = 1+ 2senz. Esbogar o

grafico de g o f, indicando dominio e imagem.



